

**2001-2002 LEGISLATURE**

**CORRECTIONS IN:**

**2001 ASSEMBLY BILL 229**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(May 23, 2001)

- 1.** Page 15, line 12: delete “subds.” and substitute “subd.”.